
1 

 

SCENARIUSZ ZDALNEJ LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO 

 DLA KLASY VIII SZKOŁY PODSTAWOWEJ 

 

Temat: Travel – vocabulary. Podróżowanie – wprowadzenie słownictwa. 

 

 

Program nauczania 

Program nauczania języka angielskiego dla klasy VII-VIII szkoły podstawowej. II etap 

edukacyjny poziom A2+ B1 w zakresie rozumienia wypowiedzi. 

Korelacja z podstawą programową 

Uczeń posługuje się podstawowym zasobem środków językowych (leksykalnych, 

gramatycznych, ortograficznych oraz fonetycznych). 

Czas trwania lekcji zdalnej: 45 minut. 

Cele ogólne: 

 Rozwijanie znajomości środków językowych.
 

 Doskonalenie umiejętności stosowania strategii komunikacyjnych.
 

 

Cele szczegółowe: 

Uczniowie: 

 sporządzają listę środków transportu, 

 przyporządkowują słownictwo związane z tematyką podróży do właściwych kategorii 

podróży, 

 łączą środki transportu z właściwymi przyimkami, 

 uzupełniają luki w tekście wyrazami dotyczącymi pobytu w hotelu, 

 łączą fragmenty wypowiedzi, tworząc pytania dotyczące tematu podróży, 

 tworzą definicje słów związanych z tematem podróży. 

 

Cele w języku ucznia: 

 przekazuję informacje na temat ulubionego środka transportu, 

 łączę typy środków transportu z właściwymi przyimkami, 

 posługuję się słownictwem związanym z tematyką podróży w wypowiedziach ustnych  
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Metody i formy pracy:  

 metoda zadaniowa,  

 ćwiczebna,  

 praca samodzielna,  

 praca zdalna. 

 

Pomoce i środki dydaktyczne:  

 podręcznik i zeszyt ćwiczeń English Class B1 Wydawnictwo Pearson, aplikacja 

Quizlet. 
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PRZEBIEG LEKCJI 

 

Faza wstępna 

 

W celu utrwalenia struktur i słownictwa poznanego na poprzedniej lekcji wykonaj ćwiczenia, 

które posłużą Ci jako rozgrzewka językowa. 

Kliknij w poniższy link i wykonaj znajdujące się na platformie zadania. Możesz do tego 

wykorzystać komputer, tablet lub telefon komórkowy. 

 

https://quizlet.com/247110284/level-b1-lesson-55-flash-cards/ 

 

https://quizlet.com/247110596/level-b1-lesson-56-out-of-class-flash-cards/ 

 

 

Faza realizacji 

 

1. Popatrz na obrazki w podręczniku na str. 72-73 i odpowiedz na pytania: 

 

How do you prefer to travel? 

How many types of transport can you name?  

 

  

zdjęcie poglądowe Student’s book English Class B1 

 

2. Uczniowie sporządzają listę wszystkich znanych im środków transportu. Po zebraniu 

informacji od klasy nauczyciel robi listę środków transportu – zapisuje je i poprzez 

udostępnienie ekranu prezentuje listę uczniom. 

Następnie wykonują zadanie znajdując 16 ukrytych nazw środków transportu. 

https://quizlet.com/247110284/level-b1-lesson-55-flash-cards/
https://quizlet.com/247110596/level-b1-lesson-56-out-of-class-flash-cards/
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3. Przyporządkuj wyrazy związane z podróżowaniem do właściwych kolumn. 

 

 

 

airport  bus stop  gate  ticket office  timetable   take off   driver  departures  railway station 

terminal  check-in desk  boarding pass  lockers  platform  queue  restaurant car  

compartment  cabin attendant  baggage reclaim   ticket collector 

 

 

 

AIR TRAVEL RAIL TRAVEL BUS TRAVEL 

   

   

   

   

   

   

   

 

 

4. ZAPAMIĘTAJ!  

 

Mówimy: by sea/road/rail/air oraz on foot. 
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5. Połącz środki transportu z właściwym przyimkiem: 

 

train/ bus/ car/ boat/ taxi/foot 

 

BY ON 

  

  

  

  

  

  

 

6. Zapoznaj się z listą wyrazów (wyjazdów wakacyjnych) na str. 81 w podręczniku, 

następnie połącz wyrazy z obrazkami 1-7 z zad. 1 w podręczniku na str. 72.  

Zdecyduj, jaki rodzaj wakacji przedstawia każdy z tych obrazków? 

 

 

                                 zdjęcie poglądowe Student’s book English Class B1 

 
 

                                 zdjęcie poglądowe Student’s book English Class B1 

 

1.____________________ 

2.____________________ 

3.____________________ 

4.____________________ 

5.____________________ 



6 

 

6.____________________ 

7.____________________ 

 

 

 

7. Zapoznaj się z listą wyrazów w tabeli w zad. 7 str. 73 w podręczniku. Sprawdź, czy 

znasz ich znaczenie, następnie uzupełnij luki w tekście podanymi wyrazami dotyczącymi 

pobytu w hotelu. 
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Faza końcowa 

 

8. Połącz części zdań, aby powstały poprawne i logiczne pytania, które będą dotyczyły 

m.in. wskazywania drogi, pytania o cenę biletu, podróży pociągiem czy autobusem itd. 

 

1. How much is 

2. What time does 

3. Do I have 

4. Are there any discounts 

5. What is the best way 

6. Where should I 

7. Where is a guarded 

a) car park? 

b) to change? 

c) the train leave? 

d) to travel? 

e) for students? 

f) get off? 

g)  the bus ticket? 

 

1___ 2___ 3___ 4___ 5___ 6___ 7___ 

 

9. Pracując w parach zapoznajcie się ze słownictwem z zad. 9 str. 73 w podręczniku. 

Opiszcie podane przedmioty związane z tematyką podróży. Napiszcie, w czasie jakiej 

podróży, sytuacji mogą być one niezbędne. 

 

Zadanie domowe 

 

1. Utrwal poznane podczas lekcji słownictwo związane z tematyką podróży 

wykorzystując elektroniczne fiszki: 

https://quizlet.com/247110919/level-b1-lesson-61-types-of-holidays-wyjazdy-wakacyjne-

flash-cards/ 

 

https://quizlet.com/247111209/level-b1-lesson-61-at-the-hotel-w-hotelu-flash-cards/ 

 

https://quizlet.com/247112156/level-b1-lesson-63-travel-phrases-wyrazenia-zwiazane-z-

podroza-flash-cards/ 

https://quizlet.com/247110919/level-b1-lesson-61-types-of-holidays-wyjazdy-wakacyjne-flash-cards/
https://quizlet.com/247110919/level-b1-lesson-61-types-of-holidays-wyjazdy-wakacyjne-flash-cards/
https://quizlet.com/247111209/level-b1-lesson-61-at-the-hotel-w-hotelu-flash-cards/
https://quizlet.com/247112156/level-b1-lesson-63-travel-phrases-wyrazenia-zwiazane-z-podroza-flash-cards/
https://quizlet.com/247112156/level-b1-lesson-63-travel-phrases-wyrazenia-zwiazane-z-podroza-flash-cards/
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2. Wykonaj zad. 1, 3 i 4 ze str. 64  w zeszycie ćwiczeń. 

 

 

 

3. Zadanie dla chętnych.  

Wybierz jeden z typów wakacji. W kilku zdaniach napisz, dlaczego odpowiada Ci ten 

typ podróżowania i jakie rzeczy są Ci niezbędne podczas wyjazdu. 

 

Aneta Gawron – doradca metodyczny 


